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5.

NAPRENDSZER

Készitsen tablazatot a Naprendszer bolygdinak és a Nap adatainak feltlintetésével! Sze-
repeljen benne a bolygd (Nap) neve, Naptdl mért tavolsaga, keringési periddusa, forgasi
periddusa, palyasebessége, térfogata, tomege! (Az id6tartamokat datum-id6 formatum-
ban adja meg!)

Szamitsa ki a testek slrliségét!

Szamitsa ki a keringés periddusa és a naptél mért tavolsag kobének hanyadosat!

Készitsen grafikont a feltlintetett adatok alapjan! (Ahol szlikséges logaritmikus diagramot
is készitsen!)

Formazza munkajat!

Szerzbéi megoldds:

Naprendszer bolygoinak adatai

5 % | B 4
w ~
. |22 & ¢ |Fo B | sB|5. 283 £
£ 28| 3 D |25 2|83 |¥F ZEES
& B 2] = & By By o8| & Fiwd E
Merkur 570 28 map Wrap| 470 0.06] 0036 28] 50 0.033] 453364
Vénusz 1082| 2247map 25mp| 33 088] 0815 2247 -243| 0.926] 177387
Fald 140 6| 36526mp| 236m3Tpxc2is| 208 1 1| 365.26| 0,934 1.000] 109,006
Mars 2270|  6%7mp| 2MémITpac23s| 241 0,15 0.107] 87| 0.026] 0.713] s58.0305
Tupiter 7783| 118632 96mNp=c30s| 131 1516 3179 3987| 0.410] 0.242] 845678
Szatwrmsz | 1427| 29458 10&230perc| 0.6 755 05.1] 10562] 0.444| 0,126 363475
Urérmisz 28606| 0D 56m| 6.8 67 14 4] 30650| 0,625 0215 120708
Neptunusz | 4496.6| 1647902 Néallpn| 54 57 172] 59870] 0.467| 0302| 0.6585
Pluto 3900 2477 & fnap ¥ o= 4.7 0.1 0.002| 90183| 6,373 0,020 0439012
Nap 0 0 4 rap 1 13E+19] 1 08E+30
- Tévolsig (wllis k) Al Sehesség (Jamis)
looo 40
100 4 a0
10 4
1 %] =] ! H H H ' I:I -E i % g 'ﬂ I 3 I 3 I 3 . E
TN R RN R
2 2 §° 3 L




» » » lablazatkezeles

L2005 Sipviiséz (Fald ardensh )
1,000 -
0,80 -
080 -
0,400 4
0,200 -
00m 4
] 5 o8 B o8 @
BEEEEEEE
= = = A,
[ =
S0 THAR3*E24) 100007 T: Keringés (1ap)
4m 20000 -
300 A 0000 -
200 A 40000 -
100 - 20000 -
04 —— e ——— 0 ————
5 e R A ] ol W R T
@@..{b\} d@‘é’ ‘Q_& -Q;.‘{’ ‘gﬁ %}é@a\-)ﬁ%&@\#’ Q"? ‘?ﬁq&\#’ 4‘5* @'ﬁ"‘p\$-\_ Nfi@“w & Q\‘&
b = :;','? Q""




